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De besturen van de Stichting Tangent en de Stichting Jan Ligthartgroep zijn voornemens een bestuurlijke fusie 
aan te gaan. Het beoogde tijdstip van de fusie is 1 augustus 2013. Schoolbesturen zijn belast met grote, 
aanzienlijke verantwoordelijkheden op diverse terreinen (organisatie, personeel, huisvesting). Door verandering 
van wet- en regelgeving nemen deze verantwoordelijkheden alsmaar toe. Via het in gang gezette fusietraject 
beogen de betrokken besturen hun organisatie te versterken en het financieel draagvlak te vergroten. Specifiek 
voor de basisscholen die ressorteren onder de Jan Ligthartgroep resulteert dit met name in toekomstige 
financiële bestendigheid. De Stichting Tangent bereikt via de bestuurlijke krachtenbundeling naar eigen zeggen 
een eindschaal, waarbinnen op een optimaal niveau de organisatorische-, financiële- en personele risico’s 
kunnen worden afgedekt.  
 
Onder het bevoegd gezag van de Stichting Jan Ligthartgroep ressorteren thans 4 algemeen bijzondere 
basisscholen in Tilburg. Door de samenvoeging zal de Stichting Tangent het bevoegd gezag zijn van 20 
basisscholen. Omdat onder het bestuur van de Stichting Tangent ook basisschool De Kleine Akkers ressorteert 
(gevestigd Burgemeester Philipsenstraat 2), is het gemeentebestuur van Goirle gevraagd advies uit te brengen. 
 
In de Wet op het primair (WPO) is bepaald dat institutionele- en bestuurlijke fusies slechts met instemming van 
de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap tot stand kunnen worden gebracht. Ter verkrijging van 
instemming van de minister dient door de rechtspersonen die willen gaan fuseren een gezamenlijk verzoek tot 
goedkeuring te worden ingediend. Een zodanig verzoek dient vergezeld te gaan van een door de betrokken 
rechtspersonen opgestelde fusie-effectrapportage. Als onderdeel van deze rapportage dient verplicht advies bij 
de colleges van burgemeester en wethouders van de betrokken gemeenten over de wenselijkheid van de 
voorgestelde fusie te worden ingewonnen.  
 
Aan deze verplichting is door de betrokken schoolbesturen voldaan. De belangen van het fusietraject zijn 
hiervoor geschetst en worden evident geacht. De aansluiting van de vier basisscholen van de Jan Ligthartgroep 
bij Tangent leidt niet tot verandering van het aanbod van scholen. Alle basisscholen blijven in stand en de 
denominaties van de betrokken basisscholen blijven dezelfde. Ook de spreiding van de voorzieningen wijzigt niet. 
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De fusie heeft dus ook geen gevolgen voor de in onze gemeente gevestigde basisschool De Kleine Akkers. Vast 
staat dat het fusiebestuur via de bestuurlijke krachtenbundeling meer financiële armslag krijgt om kleinere 
basisscholen in stand te houden. Dit is van evident belang voor het voortbestaan van basisschool De Kleine 
Akkers. 
 
In onze vergadering van 19 maart 2013 hebben wij met inachtneming van het bepaalde in de WPO een positief 
advies over de voorgenomen bestuurlijke fusie uitgebracht. Ook door de colleges van burgemeester en 
wethouders van de gemeenten Tilburg en Gilze en Rijen is hierover inmiddels een positief advies uitgebracht. De 
betrokken schoolbesturen zijn ondertussen in kennis gesteld van het besluit van ons college.  
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